11 czerwca w niedzielę odbędzie się II Bocheński Festiwal Muzyki Filmowej organizowany przez Stowarzyszenie „Cives Conscii”. Podczas trwania festiwalu, widzowie będą mogli posłuchać utworów znanych z kultowych dzieł kinematografii. Repertuar festiwalowy jest bardzo różnorodny i dobrany w taki sposób, aby trafić w gusta fanów kina i muzyki zarówno poprzedniego, jak i obecnego stulecia. Zachęcamy zatem do wzięcia udziału w wydarzeniu wszystkich, w każdym wieku.

II Bocheński Festiwal Muzyki Filmowej odbędzie się w niedzielne popołudnie, 11 czerwca 2023 roku, w Amfiteatrze w Parku Rodzinnym Uzbornia. Start planowany jest na godzinę 16:00. Organizator przewiduje również uruchomienie ogródka gastronomicznego na parkingu przy Amfiteatrze. 

W trakcie festiwalu odbędą się 2 koncerty zaproszonych zespołów. Najpierw zagra zespół Tu i Teraz. Następnie wystąpi Orkiestra Dęta Uście Solne. Ponadto w przerwie między występami przeprowadzony zostanie konkurs muzyczno-filmowe z nagrodami. 

Prócz tego organizatorzy ogłaszają drugi konkurs na spostrzegawczość i znajomość filmów, dla wszystkich zainteresowanych udziałem w II Bocheńskim Festiwalu Muzyki Filmowej:

Konkurs:

Na plakacie promującym II Bocheński Festiwal Muzyki Filmowej można zobaczyć kadry z różnych filmów, z których muzykę usłyszysz podczas jednego z koncertów festiwalowych. Podaj tytuły trzech filmów, z których kadry zdublowały się na plakacie festiwalowym.
Regulamin:

Odpowiedź na pytanie konkursowe należy zapisać na specjalnie przygotowanym formularzu. Formularz należy wrzucić do wskazanego pojemnika podczas trwania festiwalu – informacje udzielane będą uczestnikom na bieżąco. Formularz można wypełnić wcześniej, można będzie również wypełnić go w czasie trwania festiwalu. Organizatorzy przewidują dostępność formularza oraz przyborów do pisania. Formularz może zostać wykorzystany przez każdą osobę tylko jeden raz. Zdublowanie formularza spowoduje dyskwalifikację przy ewentualnym odbiorze nagrody. Po zakończeniu drugiego koncertu rozlosowane zostanie 5 nagród głównych oraz 15 nagród pocieszenia. Warunkiem wygranej jest dobra odpowiedź na pytanie konkursowe oraz obecność w Amfiteatrze podczas losowania. Nagrody losowane będą do skutku, czyli do wręczenia 5 nagród głównych i 15 nagró pocieszenia. Jeśli zabraknie zgłoszeń z odpowiedziami, nagrody zostaną rozdane zgodnie z decyzją prowadzących.
Tutaj: formularz do pobrania 
Wydarzenie ma charakter otwarty.

Wydarzenie jest współfinansowane ze środków gminy Miasta Bochnia.

Wydarzenie jest współfinansowane ze środków Powiatu Bocheńskiego.

Patronat: Starosta Powiatowy Adam Korta.

